



## CDI UNIVERZUM

# Iščete računalniške programe, s pomočjo katerih boste usvojili ogromno praktičnega znanja?

**ZNANJA NIKOLI NI PREVEČ IN NIKOLI NI PREPOZNO, DA GA NA NOVO USVOJITE. BI RADI POSTALI MOJSTER TIPKOVNIC IN PODATKOVNIH BAZ? PROGRAMER? RAČUNALNIKAR?**

Področje informacijske tehnologije trenutno ponuja največ zaposlitvenih možnosti in je tudi zelo odporno na bodoče spremembe na delovnem trgu. Zmožnost upravljanja IKT naprav, sposobnost branja in uporabe programskih kod in splošna digitalna pismenost ne bodo kar tako šle iz mode. Še posebej, ker vsi trendi napovedujejo, da bo IT v prihodnosti samo še cvetel. Ste na začetku svoje šolske poti? Potem lahko ostanete korak pred krivuljo in se odločite za kariero, za katero veste, da vam bo povrnila ves vložen trud in čas. Ali pa imate za seboj desetletje ali še več izkušenj in iščete nove izzive? Nič ni zamujeno, z dovolj truda lahko usvojite novo znanje in stopite na novo pot.



**SKUHAJ USPEŠNO  
PRIHODNOST**



Grošljeva ulica 4,  
1000 Ljubljana  
Telefon: 01/583-92-70  
E-mail: info@cdi-univerzum.si  
[www.cdi-univerzum.si](http://www.cdi-univerzum.si)

Kje lahko usvojite potrebno znanje? Center za dopisno izobraževanje (CDI) UNIVERZUM je z letošnjim šolskim letom povsem osvežil programa Tehnik računalništva in Računalnikar – večji poudarek je na praktičnem izobraževanju. Dodali so tudi nove izobraževalne tečaje, ki vas bodo opremili s praktičnim računalniškim znanjem, ki ga zahteva večina delovnih mest.

### BI RADI POSTALI TEHNIK RAČUNALNIŠTVA?

Učenje je lažje, če vas obravnavana snov resnično zanima. Pred izbiro programa se vprašajte, kaj vas pri IT oziroma IKT najbolj veseli in zanima. Bi radi razvijali? Morda vzdrževali IKT sisteme? Potem je 4-letni program Tehnik računalništva najbolj ustrezna izbira za vas.

Poleg splošnih predmetov (slovenščina, matematika ...) se boste učili o razvoju spletnih aplikacij, kako vzpostaviti omrežne servise, kaj pomeni upravljati IKT sisteme, kaj vse zajema računalniško oblikovanje. Spoznali boste še več podobnih praktičnih modulov.

Po koncu izobraževanja boste s pridobljenim znanjem lahko delali v praktično kateri koli industriji, ki je povezana z informatiko: telekomunikacije, kibernetska varnost, različne storitvene dejavnosti, razvoj, analitika in podobno. Pogumni se boste lahko podali tudi na samostojno podjetniško pot in morda stopili v stik s tujimi IKT podjetji.

### KAJ ZAJEMA IZOBRAŽEVALNI PROGRAM RAČUNALNIKAR?

Program Računalnikar je kalilnica prihodnjih izdelovalcev spletnih strani, programerjev in podatkovnih analitikov. Izobraževanje traja tri leta (v izobraževanju odraslih lahko tudi manj), v tem času pa boste spoznali programske jezike, kako izdelati električne in komunikacijske inštalacije, kako programirati različne naprave in vzpostaviti podatkovne baze in jih vzdrževati.

Vsi nadobudni računalnikarji boste zelo privlačni za slovenske IT zaposlovalce, ki se soočajo z velikim pomanjkanjem ustreznega IT kadra. Oba programa se izvajata hibridno. Lahko ste v učilnici ali pa pouk spremljate na daljavo. CDI Univerzum vam bo pri vpisu dodelil svetovalca, ki vas bo spremljal na učni poti in pomagal ureničiti cilje.



### BREZPLAČNI IZOBRAŽEVALNI TEČAJI ZA DIGITALNO PISMENOST

Če ste zaposleni v vzgoji in izobraževanju, lahko izkoristite sistem Katis, prek katerega lahko na CDI Univerzum prisostvujete v programu za usvajanje znanja o uporabi Microsoftovega programa Excel. Naučili se boste, kako pripraviti in oblikovati tabele, vstaviti različne funkcije (matematične, logične ...), kako filtrirati podatke in še več.

V okviru projekta Temeljne kompetence 2023-2029 pa bo CDI Univerzum organiziral tudi več brezplačnih programov za izboljšanje digitalne pismenosti in programov z aktualno tematiko, kot na primer o uporabi spletnih in mobilnih naprav in aplikacij. Brezplačni programi so namenjeni odraslim osebam, še posebej pa starejšim udeležencem (nad 55 let), tujcem, nižje izobraženim idr., ki bi radi dopolnili svoje znanje.

Še naprej pa vodijo obstoječe izobraževalne tečaje za osebno rast, finančno pismenost, učenje tujih jezikov in mehkih veščin.

Če bi radi spoznali svet računalništva in informacijske tehnologije, obiščite CDI Univerzum na [www.cdi-univerzum.si](http://www.cdi-univerzum.si).

(P.R.)